
　　　市民運動園田地区推進協議会は、園田地区内の社会福祉協議会及びその他の各種団体をもって組織され、
　　健康で、明るい住みよい町づくりをめざして、市民運動を効果的に促進することを目的に様々な事業を行っています。

１０月８日（水） １１月９日(日）１６日（日）

園田支所屋上にて 園田体育館にて
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優勝：食満（食満連協）

準優勝：園田北Ａ（園田北連協）

１２月６日（土） ２月１日（日）

園田東中学校、阪急園田駅周辺にて 藻川河川敷にて

２週にわたっておこなわれました。１４チーム延べ２５０名の

方が参加し、チームで連携して戦ったり、他のチームを応援

したり、とても迫力のある試合を繰り広げていました。

延べ４７０人の方にご参加いただきました。人権啓発の標語を

記載したプラカードを掲げ、園田中学校、園田東中学校、小園

中学校の吹奏学部による演奏とともにパレードを行いました。

園田支所屋上にて、皆既月食を観察しました。平日の夜にも関

わらず、１３０名の方にご参加いただきました。月が欠けていく

様子が肉眼でも観察できたのですが、望遠鏡を使ってより見や

すく観察することができました。

藻川宮園橋付近にて、毎年恒例のジョギング＆たこあげ大

会を実施し、両方合わせて２１０人の方にご参加いただきまし

た。ジョギングでは、最後まで一生懸命走り、参加賞を受け

取られていました。たこあげでは、皆さん思い思いの絵を描き、

楽しまれていました。

準優勝：園田北Ａ（園田北連協）

第３位：ミックス（上坂部連協）

第４位：口田中（園田南連協）
優勝 食満チーム
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３月８日（日）
園田公民館にて

園田地域内のイベントや、

活動をご紹介します♪

今回は、田能地域です。

市民運動園田地区推進協議会と尼崎市人権課の共

催で、人権劇公演会を実施し、７９名の方にご参加いた

だきました。出演は、「演劇グループ・淡海プロデュー

ス」で、「早春（はる）の坂みち」を公演いただきました。

家族や親子をテーマとしており、"人と人とのつながり"

や"絆"について改めて見つめ直す機会となりました。

平成２７年１月３１日（土） 田能資料館にて

雪がパラパラと降る寒い中、１時間前から尼崎市北消防署園田

分署、消防団園田第６分団、田能社会福祉連絡協議会（田能自主

防災会）の方々が集まって来られました。地域の方は延べ１００人

もの方の参加です！

田能資料館職員による重要文化財搬出訓練、消防団による消火

訓練、地域住民の方が参加されての初期消火訓練（子どもも積極

的に参加されていました！）等が行われました。

寒さに負けず、たくさんの方が参加され、田能地域の方が田能資

料館を大切にされている様子を垣間見ることができました。
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平成２７年１月３０日（金）

夏にも実施した健康体操。今年度２回目の

実施です。肩こりや腰痛に聞くストレッチか

らはじまり、手指を使った頭の体操やウレタ

ンマットを使った寝転んでの体操等内容もり

だくさんで、時折参加者の笑い声が聞こえ終

始和やかな雰囲気で実施しました。

平成２７年２月６日（金）

毎年人気のみそづくり。登録グループの

「健康増進すみれ会 園田支部」の皆さん

に講師をお引き受けいただき、実施しまし

た。みそづくりを学んだ後は、豚汁と１５

穀米をご用意いただき、参加者の皆さんと

おいしくいただきました。

コミュニティルーム園田では、２７

年度以降もたくさんの事業を計画し

ています。

詳細は、地域回覧または、コミュニ

ティルーム園田ホームページ（尼崎

市ホームページ内）をご覧ください。

http://www.city.amagasaki.hyog

o.jp/siminsanka/018sonoda_to

p/28844/index.html

地域活動を支援するため、グループの交流、情報収集・発信、会議、

打合せ、学習などに利用できる『コミュニティルーム園田』を開設し

ています。※登録できるのは、営利・政治・宗教を目的としない、地

◆ 所在地 園田支所敷地内（御園１丁目２３－８）

◆ 利用期間 年末・年始（１２月２９日～１月３日・鍵の受け渡しができな

い日）を除く毎日。ただし、水曜日及び１２月２８日、１月４日

の夜間は利用できません。

◆ 登録料 年間1,000円（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

◆ 会議室、印刷室をご利用いただけます。

（印刷は１枚１円、用紙は各自でご用意ください）

◆ 運営は登録グループで構成する「コミュニティルーム園田運営委員会」

で行います。皆様のご協力をお願いします。

◆ 詳しくは、コミュニティルーム園田運営委員会事務局

（園田地域振興センター）までお問合せください。（電話：06-6491-2361）

平成２７年２月２１日（土）

尼崎市消防局北消防署塚口出張所の皆さ

んにご協力いただき、実施しました。

ＤＶＤを見て学んだ後は心肺蘇生法とＡ

ＥＤの使用について実技講習をしました。

終わった後も、質問が絶えず、園田地域の

意識の高さを感じることができました。
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平成２６年１２月１５日（月）に、トライやる・

ウィークで、園田中学校の生徒さん６名が、パ

ンジーのお花の植わった鉢植えを園田支所に

持って来てくれました。

プラットフォームって何・・・？
市民と行政とが一緒にさまざまな活動を行い、平成１３年「自然と文化の森構想」を策定しま

した。今年度は、この構想実現に市民との協働で取り組む「場」として毎月第３火曜日に「プ

ラットフォームを開催しています。グループの紹介や交流、一緒にやれること、まちのことなど

を話し合いましょう。

〈開催場所等〉

◎奇数月・・・第３火曜日午後７時～、園田地区会館１階小会議室１

平成２７年１月１６日（金） 園和北小学校にて

前日が雨で心配でしたが、当日は晴れ、風も少なく、お天気に恵まれて無事に防災訓練を実施することができました。

田能・園和地域の方々にもご協力いただいて、各集合場所から園和北小学校まで避難誘導訓練を実施しました。また、

園和北小学校のグラウンドにおいて、園和北小学校の児童と地域の方々で、水消火器による初期消火訓練と、三角巾操

法等の救護・救出訓練、防災についてのクイズを実施しました。

園和北小学校のグラウンドにおいて、園和北小学校の児童と地域の方々で、水消火器による初期消火訓練と、三角巾操

法等の救護・救出訓練、防災についてのクイズを実施しました。
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